

小客冲入公交车站 1死11伤

事发大兴区团河路；市交管局介绍，肇事司机35岁，事故原因还在调查中

本报讯（记者范春旭 郭超 吴江）昨日上午8时38分，大兴区团河路金星乡公交车站，一辆由南向北行驶的“金杯”小客车行至车站附近时，突然冲入在站台上候车的人群。事故造成1人死亡、11人受伤。事故原因正在调查中。

现场草坪可见血迹斑斑

金星乡公交车站位于团河路上，车站周围并无护栏。昨日上午10时许，车站广告牌上的血迹仍清晰可见，北侧金属框已被撞裂，很多被血染红的纸巾散落在站台地面上。公交车站北侧约10米处，肇事的京P牌照“金杯”小客车停在路边，右侧车身倾斜在一条浅沟中，挡风玻

璃已经破碎，车前盖则脱落落在广告牌附近。路边干草上残留着斑斑血迹。

交警在现场拉起警戒线，正在拖拽金杯车准备离开，两辆消防车到场参与救援。

候车人被拖出数米远

据附近金荣园小区居民孙先生介绍，事发时，他遛完弯正往回走，刚到小区门口，就听一声巨响。回头看时，发现一辆由南向北行驶的白色金杯车撞在了车站的广告牌上，随后又向车站北侧冲过去，“车速很快，冲出去10多米才停下来。”孙先生说，当时，候车的人群中发出一阵惨叫，车过去后，他看见很多人倒在地上。“其中两人伤势较轻，还能站起来。”

居民张先生回忆，事发时站台上大约有十五六人正在等车，“站了好几排。”张先生说，金杯车本来由南向北正常行驶，但到公交站附近时，突然向右冲向站台。站在人群靠前位置的一男一女被金杯车拖出去六七米远，还有一名女子也被撞出去三四米远，几位靠后的候车乘客则被撞倒广告牌后面的空地上。

张先生称，被拖出去六七米远的女子伤势最重，浑身是血，脸发紫，躺在地上一动不动。除此之外，站台上还有多人受伤。

小区居民吴大爷说，同住该小区的冯大爷告诉他，事发时，冯大爷和老伴儿也在车站等车，但位置比较靠后，看到车朝这边冲过来后，冯大爷赶忙拉起老伴儿闪到

广告牌后面，两人均未受伤。“冯大爷说撞人后，车继续向前冲，直到右侧车轮扎进路边的浅沟才停了下来。”

据称金杯上人员未受伤

多名目击者称，金杯车上除司机外，还有两名乘客，但都未受伤。

事发后，附近居民拨打急救电话。据急救人员介绍，一名被撞人员当场身亡，其余11名伤者随后被分别送到大兴区医院、仁和医院和右安门医院。

中午12时许，现场被清理干净，车站候车秩序恢复正常。

据市交管局介绍，肇事“金杯”车司机刘某今年35岁，湖南人。此次事故，共造成1人死亡，11人受伤。事故原因还在调查中。

■ 据称一伤者尚未脱险

伤者

昨日上午，仁和医院，伤者李梅（化名）经急救被送入ICU，但由于伤势过重，后被转院到右安门医院。12时许，右安门急诊室，李梅仍然处于昏迷状态，眼皮发紫，嘴里、头部都是血迹，胳膊被擦破且红肿。据李梅的丈夫吴先生介绍，李梅左手粉碎性骨折，肋骨也断了一根，颅部和腹部出血，内脏受到严重挤压，还未脱离生命危险。

另一名伤者——57岁的李女士就住在附近金荣园小区，事发后被赶来的街坊送到大兴区医院。昨日下午，李女士头部被撞出一个大包，右脸擦伤，整个脸红肿着，深色棉袄上有大片血迹。据其回忆，事发时，她在

人群靠后位置，“没看见车，就感觉有东西压了过来，还以为站牌倒了。”

李女士的弟弟称，昨天姐姐是去照顾母亲，包里还有给母亲做好的饭菜。“到现在都没敢告诉母亲姐姐出车祸了。”

大兴区医院急诊观察室，伤者于先生肋骨和腰部骨折，躺在病床上动弹不得。于先生称，事发时，他

贴着广告牌站着正拿手机看新闻，“因为公交迟迟没来，站台上十五六个人。”于先生说，突然，他被撞出去一个跟头，坐到地上，头贴着地面，“那时候就觉得大脑一片空白，腰疼得要命，站不起来。”



昨日，文文由妈妈陪着来到北京空军总医院入院治疗。

本报记者 吴江 摄

“面具娃”来京治疗 飞机上获捐

因不慎落入开水桶，珠海5岁女童严重毁容，目前已入住北京空军总医院

本报讯（记者王卡拉）因不慎落入开水桶，珠海的5岁女童文文面部严重毁容，面部的疤痕犹如一个面具，紧紧包裹着文文的小脸。为救助文文，京珠两地爱心人士联手。在北京、珠海两地志愿者的帮助下，昨日，文文抵达北京空军总医院治疗。

掉进开水桶大面积烫伤

文文受伤时才1岁多。妈妈利霄虹回忆，2008年6月，邻居把一盛满滚烫开水的桶搁在了集体宿舍的走廊

上，文文喜欢玩水，便跑过去，没想到一头栽了进去，造成全身大面积深二度烫伤。

经过抢救，文文保住了生命，但第一次手术后面部增生了很多疤痕。现在，这些扭曲的网状疤痕盘踞文文的整个面部，犹如一张面具。

主治医生介绍，文文头面部、双手疤痕增生，需要进行疤痕改形手术。否则在疤痕的拉扯下，文文的面部生长将会受阻。

志愿者帮联系救助基金

利霄虹称，文文出事后，

当地法院判定其邻居赔偿医疗费、残疾赔偿金近8万元。但此后，邻居却“消失”了。

为了凑治疗费，奶奶不得不带着文文上街求助，去年年底，引起了珠海一些志愿者的关注。志愿者们开始为文文筹款，并想办法联系其他的救助及合适的医院。

中华少年儿童慈善救助基金会天使妈妈基金的工作人员闫梅说，当时一名珠海志愿者给她打来电话，希望天使妈妈基金救助文文。此后，经联系，空军总医院国际儿童烧伤整形医学康复中心为文文进行检查。医生判

断，文文可以进行手术，预计花费约为3万元。

来京飞机上获万元捐款

昨日，在珠海志愿者的帮助下，利霄虹带着文文登上了来京的飞机。利霄虹称，空乘人员对她们非常关照，还广播了文文的遭遇。“没想到飞机上这么多爱心人士捐钱，真的很感谢。”利霄虹说，机长、空姐、乘客都捐款了，大约有1万多元。下了飞机，北京的志愿者把她们送进了空军总医院。目前，文文已经顺利办完住院手续。

■ 腼腆女童 喜欢照镜子

初到陌生地方，文文显得很腼腆。她一直跟随着妈妈身边，一句话也不说。

虽然脸毁容了，但文文挺喜欢照镜子。利霄虹说，文文看到自己的模样不会说什么，却会去摸姐姐和弟弟的脸。因为头部也布满疤痕，她总会问妈妈，“头发什么时候能长出来，她想要绑小辫。”利霄虹说，每次听到这话，她心里都很难受。

患者死亡 医院被判 承担轻责

本报讯（记者张媛）七旬母亲去世后，儿女起诉积水潭医院索赔19万。近日，一中院认定家属拒绝签字配合抢救，是患者死亡主要原因，而医院只是未能及时控制患者病情，承担约三成责任，判赔7万元。

死者王某生前患有阻塞性肺疾病。据其儿女诉称，2008年12月9日，他们将母亲送到积水潭医院进行常规检查，但医生诊断后安排母亲到急诊监护室，之后频繁使用吸氧设备。

家属称，当时他们提出质疑，但医院未予理睬，之后不久他们看到母亲出现呼吸困难，并多次昏迷。2008年12月17日凌晨，王某因抢救无效去世。其子女认为医院医疗行为存在严重过错，起诉索赔19万元。

对此，医院称当时经过检查后，医生认为王某病情危重，才采取了吸氧等治疗措施，其间曾有效地改善了王某的状况，只是之后她开始出现不能耐受和配合呼吸机治疗。

医院表示，当时告知家属可通过气管插管进行有创抢救，但家属拒绝在《有创检查和知情同意书》上签字，所以医院只能认为家属拒绝进行气管插管抢救，最终王某死亡。

最终，法院认定医院应对王某死亡承担30%的责任，判其赔偿家属7万元。